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Motoea, LiBetenunHa A.

From: boroeea, KOaus K.

Sent: 27 dpespyapwu 2024 r. 9:57

To: Wotos.a, LieeTennna A.

Cc: Anekcanapos, NnameH [; Jlazapoea, Munena T.

Subject: FW: UHAWKATUBHO NPEANOXEHWE OTHOCHO BALUA NMOKAHA 3A MA3APHA
KOHCYNTALWA N2 53061

Attachments: Obpazeu uHankaTeHo npeanoxeHue 53061 (1).pdf

BX-E-1379/27.02.2024

From: Energan 95 <office@energan95.com>

Sent: Tuesday, February 27, 2024 9:47 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: UHOAMKATWUBHO MPEANOXKEHUE OTHOCHO BALLA MOKAHA 3A MA3APHA KOHCYNTALIMA Ne 53061

3ppasenTe,

MpuMNoXKeHo n3nNpawame Hawe NpegnoXKeHue 3a goctaska oTHocHo BALLUA NMOKAHA 3A MA3APHA KOHCYNTALLMA
Ne 53061:

[ OCTaBKa Ha Bb3yxooxnaauTenu ot cucremu 5,6TL06,5,6TLO7,5,6TLO8 1 5,6TLO9”.
AKo e Heobx0auMO Aa ce NpeacTaBy TEXHWYECKA MHPOPMALMA MONA 338 KOMEHTap.

BENEXKA: Baxme M3npatmnuM BbNPOCK, HO Taka M A0 MOMEHTA He BMXKAame OTroBOp Ha TAX BbB Bawara
MHTEPHET CTPaHuLa, KbaeTo e NnybArMKyBaHa NOKaHaTa 3a NasapHa KoHcynTauua. Mona Aa HU U3nNpaTuTe OTroBOP Ha
HalwuTe BbNPOCKU A0 Hal e-Menn.

Best Regards: Krasimir Ivanov
Manager
ENERGAN-95 LTD.
4, Saedinenie Str.
1111 Sofia, Bulgaria
E-mail: office@energan95.com
WEB: www.energan95.com
GSM/WhatsApp: +359 897-971443;
SKYPE: krasi.energan
Fax: +359 (2) 8717471




